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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 25.09.2024. ГОДИНЕ 
 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини се наставља утицај простране долине са 
сјеверозапада Европе уз југозападно струјање изнад нашег региона. У приземљу 
притисак око нормале, али уз прилив нестабилног ваздуха. Јутро облачно с кишом и 
пљусковима са грмљавином, који ће се премјештати од југозапада ка сјевероистоку. 
Понегдје ће на југу бити пролазне кише. Током дана вјетровито уз благи пад 
температуре и промјенљиво облачно са сунчаним интервалима. Поподне ће 
повремене кише и пљускова бити у свим предјелима, изузев у Херцеговини, гдје ће 
бити претежно облачно али суво. Увече постепено разведравање од запада. Због 
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 25.09.2024. године у временском периоду 14 - 20 часова. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у временском периоду 16.28 - 17.51 часова. 

3. Радарско праћење: Од 14 часова радарским и сателитским системима пратимо   
грмљавинске процесе, који се од југозапада приближавају брањеном подручју  
Републике Српске. Након 15.30 грмљавински процес од Борја прилази Требави и 
пењањем преко Дугих Њива пролазно подиже параметре до 20 минута трајања. 
Даје пљускове и кишу. Нешто прије 17 часова у зони Просаре појачава локални 
кумулонимбус активност, био је најјачи унутар брањене територије данас. На њега 
дјелујемо превентивно ракетама и даје пљускове са грмљавином без града. Јачих 
пљускова са кишом и грмљавином је било западно од Уне и на самој Уни. До 19 
часова јачи процеси прелазе Саву и одлазе у Хрватску. Небо показује тренд 
смиривања конвекције. 

4. Дејство: У периоду 17.12 - 17.14 часова дејствовале су 3 противградне станице и 
испаљено је укупно 6 противградних ракета на територији локалне управе 
Градишка (3 станице, 6 ракета). 
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5. Закључак: Приливом влажније и хладније ваздушне масе по висини расте и 
нестабилност атмосфере. Отварањем простора на дијелу неба појављује се током 
дана сунчево загријавање и постиже се температура почетка конвекције. У 
југозападној висинској струји уз пролазну стимулацију вертикалног развоја 
приликом прелажења преко орографских препрека долази до јачања грмљавине и 
интензивирања пљускова. 
 
 

РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
Никола Тодоровић, дип. метеоролог 


